

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

这周三, 我们在学校度过了一个色彩鲜艳、美味可口的文化市场。除了几件漂亮的汉服和韩服连衣裙, 一件 ta' ovala (以及 Mr Zimmermann 的 Springbok 球衣) 之外, 并没有太多的文化服饰着装, 但学生和工作人员有很多不同的食物可供选择。Patrick 先生的韩国餐再次被证明是最受欢迎的, 但每个摊位都挤满了孩子, 我非常感谢所有前来做饭和参加的家长, 也要感谢 Mrs Hawthorn 和十分勤劳的学生会。今晚还有学生会组织的文化晚会, 我很期待能看到一些精彩的表演。

周二早上, 大约 20 名工作人员、项目经理和承包商在黎明时分来到这里, 加入 Ngāti Whanaunga 的成员, 为学校在 Rosedale Road 的新入口区域进行祈祷。这是标志这一区域施工开始的好方式: 栅栏 - 天气允许的话将于今日建成, 土方工程将于下周开始。感谢您的耐心, 目前我们预期的是: 项目的完成日期将是下学期开学后的几周, 届时我们将有新的入口、出口和接送点, 以及将于 8 月中旬完工的 17 个新停车位。同时, 请注意我们学校的这个区域将比平时更加危险。我想再次提醒一下大家: 把车停在 Rosedale Road 的自行车道对面是危险的 (也是违法的), 所以请不要这样做。我很担心有一天那里会发生严重的事故。

上周, 我们主办了一场北岸高中校长的会议。我们讨论了关于电子烟的问题: 其他大多数学校似乎在这方面都存在问题, 你可能也在周末的报纸上看到了这方面的文章。与所有学校一样, 我们现在在学校周末都张贴了禁止使用电子烟的标志, 并且我们将禁止任何学生在校园里使用电子烟。我们的学生通常都很聪明, 我们没有其他学校的那些问题, 但我们也不是幼稚的, 所以来自家长的提醒是有用的。就我个人而言: 我很惊讶电子烟仍然被一些人是为吸烟的“健康”代替品。任何年轻人吸电子烟都是在冒巨大的风险: 其中一些化学物质会致癌, 我们根本不知道它对人们健康的长期影响。电子烟的危害现在也成为了我们课程的一部分。

再次回到国际话题....上周五, 我们的韩/日文化俱乐部与韩国进行了一次 Zoom 会议! 我们会见了韩国南部 Imae 中学的学生、老师和新校长, 我们的学生和他们的学生互相问候。您可能知道我们与 Imae 有合作关系: 我们在 2018 年带学生去了他们学校, 他们的学生在 2019 年访问了我们。我们目前正在制作一个我们学校的视频来回馈 Imae 学生关于他们学校的视频, 我们也开始考虑明年进行交流访问。Imae 的人们很可爱, 我期待在安全的时候能再次见到他们本人。所以请关注这个空间! 顺便说一下, 我们也正在为 8-10 年级的学生计划一次去大堡礁的科学之旅, 可能在明年 7

月。当然，我们会有很多保障措施，并会谨慎行动，但我很高兴我们现在又开始考虑出国旅行。

Ka kite anō au i a koutou. 周末愉快。

Alex

## **重要日期及事项**

6月21日星期一

- 生命教育车在小学部（整周）

6月22日星期二

- 5-6 年级 Super Cluster 足球（入选学生）
- 7-8 年级 NH Zone Day 乒乓球（入选学生）
- 小学部家长会

6月23日星期三

- 5-6 年级篮网球锦标赛（入选学生）
- 中学体验日
- 小学开放日
- 全员音乐会

6月24日星期四

- P2 Buddy Pizza Party
- 11-12 年级职业博览会
- 小学部家长老师与 Alex 会议
- 小学部家长会

6月25日星期五

- AS 历史 Highwic House 之旅
- 5-6 年级 Super Cluster 足球保留日

- 新生见面会